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Ofício nº 00037/2019 – CGAOM 
 
 

     Brasília, DF. 27 de maio de 2019. 
 
 
A Sua Excelência o Senhor 
Deputado Federal RODRIGO MAIA 
Presidente da Câmara dos Deputados da República Federativa do Brasil 
Palácio do Congresso Nacional – Praça dos Três Poderes 
Brasília - DF 
 
 
 
Assunto: Relatório de Participação - Viagem em Missão Oficial - Nova Iorque/EUA 
 
Processo n. 359.946/2019 
 
 
Excelentíssimo Senhor Presidente, 
 
Sirvo-me do presente para apresentar o Relatório de Participação referente à viagem - em 
Missão Oficial - para Nova Iorque, nos Estados Unidos, na qual compus a Delegação Oficial 
de Vossa Excelência juntamente com os Presidentes do Senado, o Senhor Senador Davi 
Alcolumbre, e do Supremo Tribunal Federal, o Senhor Ministro Dias Toffoli. 
 
O objetivo da Missão Oficial era participar de diversos encontros com investidores 
mundiais para discutir pautas econômicas de interesse nacional. 
 
Cumpridas as exigências regimentais, fui autorizado a ausentar-me do país de 12 
(domingo) a 18 (sábado) de maio de 2019.  
 
No domingo, dia 12 de maio, saí da Base Aérea de Brasília (com Vossa Excelência) e 
cheguei ao destino - Nova Iorque - na manhã do dia 13. 
 
Iniciei os compromissos oficiais no evento promovido pelo Bank of América, realizado em 
parceria com a Câmara do Comércio Brasil - Estados Unidos.  
 
Na oportunidade, defendi, diante dos investidores internacionais, a necessidade de se 
realizar a reforma da previdência, proposta imprescindível para que o país volte a ter 
capacidade de investimentos e favorecer o ambiente de negócios no Brasil: 
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“É inaceitável que a Reforma da Previdência esteja quase três anos tramitando no 
Congresso Nacional. Infelizmente, muitos dos que hoje estão no Governo fizeram 
sistemática oposição à proposta. Espero que dessa vez aprovemos a Reforma para o bem 
do Brasil”, disse. 
 
Na parte da noite, o compromisso foi com representantes (de várias nacionalidades) do 
Grupo Safra, além de investidores e estudiosos americanos, na University Club of New 
York.  
 
Já no dia 14 de maio, participei da 9ª Edição do Brazil and the World Economy, promovido 
pelo BTG Pactual. Em seguida me reuni no Citibank com investidores do Citigroup. Por fim, 
acompanhei a reunião de iniciativa da Goldman Sachs. 
 
Quarta-feira, 15 de maio, fui ao LIDE Brazilian Investment Forum, evento anual de notória 
importância internacional que tradicionalmente reúne empresários estrangeiros e 
brasileiros com o objetivo de promover negócios no Brasil.  
 
Na noite de quarta-feira participei do Sugar Dinner, tradicional jantar de gala que reuniu 
os principais players do mercado global do açúcar. Nesse ano o evento teve como 
principal orador o Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória. 
 
Já na quinta-feira, dia 16 de maio, fui a um encontro organizado pela União da Indústria 
de Cana-de-açúcar – UNICA, principal entidade do setor sucroenergético nacional, e 
algumas das suas principais associadas. Na ocasião foi realizado um balanço dos 
resultados e desdobramentos das discussões que ocorreram longo da semana na Sugar 
Week, evento que contou com a presença da comunidade empresarial e financeira do 
Brasil, em Nova Iorque, em conjunto com empresários e investidores dos Estados Unidos 
e de outros países estratégicos do mundo.  
 
Na sexta-feira, 17, encerrei os compromissos após intensa agenda, saí dos Estados Unidos 
e retornei ao Brasil, aonde cheguei em 18 de maio.  
 
É o Relatório. 
 
Valho-me da oportunidade para reiterar meus protestos de elevada consideração. 
 
Respeitosamente, 
 
 
Dep. Federal Arthur Oliveira Maia – DEM/BA 
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